





О компании и продукте

Ароматизированные керамические визитки - воплощение качества и традиций Лиможского фарфора, имеющего историю с XVIII века.

Визитки могут быть персонифицированы логотипом или графическим дизайном и использованы для ароматизации автомобилей, сумок и других вещей. Эффективный и экономичный способ заставить клиентов помнить о Вас. Для ароматизации используется индивидуально выбранный французский парфюм. Запах абсорбируется и сохраняется визиткой от нескольких недель до шести месяцев. Затем визитка может быть заново ароматизирована первоначальным либо другим парфюмом.

Минимальный заказ - 1000 штук. В зависимости от объема и графика производства, срок исполнения заказа 20-30 рабочих дней. Разработка и производство уникальных форм 8-10 недель. Сроки доставки согласовываются дополнительно.

Размер визитки - 42 x 32 x 2,2 мм.



Вы можете предложить своим клиентам оригинальную бизнес карточку. Размеры: 42 x 32 x 2,2 мм

Эти ароматизированные керамические карточки могут быть персонифицированы логотипом или графическим дизайном и использованы для ароматизации сумок, полок. Эффективный и экономичный способ заставить клиентов помнить Вас.

Магазины, Бутики.

Организовать мероприятия и привлечь посетителей в магазины с помощью «подарка с покупкой». Высокая воспринимаемая ценность и низкая цена позволяют сделать щедрое предложение и получить новых клиентов.

Гостиницы, Курорты, Салоны красоты, СПА центры

Приятный подарок и промо-инструмент: предлагается при прибытии или выбытии. Также, может быть как премия за регистрацию и эмоциональное напоминание в качестве подарка на выставках, шоу и промо-инструментом командой продаж.

Торговые ярмарки и конференции.

Предложение визитки для каждого кто подходит к Вашей экспозиции, позволит:

- начать разговор и представить Вашу компанию
- представить Ваш Интернет сайт в форме высококачественного керамического объекта, который будет храниться до момента, когда будет необходима детальная информация
- существенно увеличить число контактов после конференций
- предложить «закладку».



Описание ароматов

Керамические визитки могут быть ароматизированы нашим очень успешным набором парфюма. И как альтернатива, все керамические продукты могут ароматизированы другим запахом предложенным клиентом. «Art Limoge» может также разработать новые запахи по запросу.



Bois du Tibet

Запах этого парфюма уносит Вас в глубину леса, где лучи солнца падают на землю покрытую мохом. Этот парфюм – смесь запахов леса, живительная влага соковых деревьев, влажного моха, хвойных иголок. Это один из самых успешных запахов как для мужчин, так и для женщин.



Goa Green Tea

Сладкий и тонкий: пробудит ваши чувства и заставит почувствовать приход весны. Подумайте о раннем майском утре – все блестит в утренней росе. Воздух свеж, сладкий запах весеннего цветения. Goa Green Tea похож на этот свежий и сладкий запах.



Dessert d'Ete

Этот парфюм создан из коктейля красных фруктов и мятных листьев – вкусная смесь, которая уносит к летнему солнцу. Бодрящий Dessert d'Ete утоляет Вашу жажду от летней жары. Этот аппетитный запах особенно популярен у детей.





Презентация ароматических керамических визиток

Керамические визитки могут быть ароматизированы нашим очень успешным набором парфюма. И как альтернатива, все керамические продукты могут ароматизированы другим запахом предложенным клиентом. «Art Limoges» может также разработать новые запахи по запросу.





Вопросы и ответы

Как ароматизировать продукты и как долго аромат держится?

На первый раз, распылите аромат на керамическое изделие два или три раза, пока керамика полностью не абсорбирует парфюм. Еще раз распылите один раз через несколько часов, и после этого керамика будет издавать запах. В зависимости от условий использования (температура воздуха и др.) и выбранного запаха, аромат будет держаться от нескольких недель до более полугода.

Все керамические изделия от Art Limoge могут быть заново ароматизированы первоначальным либо другим парфюмом.

Мне необходимо 150 предметов. Есть персонифицированные продукты для такого объема?

Art Limoge предлагает персонификацию Вашего бренда или уникального дизайна начиная от 250 или 1000 предметов. Коллекция Art Limoge доступна от минимального объема 48 предметов. Детальная информация в прайс-листе.

Могу ли я заказать специальную форму?

Art Limoge может разработать эксклюзивные продукты по Вашему запросу. Все запросы могут быть представлены нашей команде дизайнеров. Запросы должны включать детальное описание и план (чертеж) Вашей формы.

В какой период времени персонифицированная керамика может быть произведена?

В зависимости от объема и графика производства, декорированная керамика обычно производится в течение 20-30 рабочих дней, считая от принятия заказа..

Также, где разрабатываются уникальные формы, необходимо произвести специальные инструменты и это может занять до 8-10 недель. Сроки доставки согласовываются дополнительно.



+ 7 495 589 5591
+ 7 903 570 7676
+7 916 337 0077
www.artimoge.ru
info@artlimoge.ru